



В пятницу, 5 апреля, как обычно, я с интересом смотрел телепередачу «Поле чудес».

Вопросы участникам задавались в связи с названием русских национальных кушаний, а именно – первых блюд.

Первой тройке достался вопрос: «Слово суп пошло со времён Петра I. А как называлось любое жидкое первое блюдо на Руси до этого?» Ответ – «хлёбово», его назвала жительница Москвы Мария Слободина.

Во второй тройке третьей участницей оказалась жительница Углича – Екатерина Никонова. А вопрос был следующим: «Как, согласно словарю Даля, в Тульской губернии назывался род окрошки, солянки с капустой, с луком да толчёными сухариками?» Слово из восьми букв, почти сразу выяснилось, что в состав его входит три буквы «А». Когда очередь дошла до Екатерины, то Леонид Якубович приветствовал её словами: «Ах, знаменитый город Углич! Что вы поделяете в нём?» Выяснилось, что девушка по профессии маркетолог, занимается рекламой. Она назвала букву «Т», но ошиблась.



~~См. также: [unreadable text]~~